11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2012 13:49:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2012 16:01:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253632/answer/253644




3mpaBcTByiTe! B 3alaeTe KOHKPETHBIE BOIIPOCH], HO HH(OPMAaLMK CIIUIIKOM Mano. HyxKHo BrICIATh
pe3ynbTaThl 06CIeqOBaHMS OJIsT OLIEHKU CTETeHN IMOPaXKeHUs MOYKY C KaMHEM U QYHKIUMY TIOYKY Ha
IIPOTUBOIIOJIOKHOM CTOPOHe. Hamuiute MHE Yepe3 KOHTAKTHYIO (OpMYy caiTa Www.urostar.ru



